

Мы строим Томск

ПРЕДСТАВЛЯЕМ РАБОТУ АРТЕМА САДОВСКОГО, УЧЕНИКА 5-ГО КЛАССА ТОМСКОЙ ШКОЛЫ №4 – ПОБЕДИТЕЛЯ В ВОЗРАСТНОЙ ГРУППЕ 12-14 ЛЕТ

Профессия строителя – одна из самых древних, уважаемых и почётных. Строители приходят на необжитые места, а через несколько лет там появляются жилые дома, больницы, школы, заводы, магазины, сёла и города.

Так 30 сентября 1943 года первый раз пришёл на стройку мой прадед – **Буланёв Андрей**



Александрович. Было ему тогда 17 лет. Начал он работать учеником маляра. Затем окончил всесоюзный учебный комбинат в Москве и Кемеровский строительный техникум. В 1951 году был назначен мастером, затем производителем работ и начальником строительного монтажного участка. А с 1974 года был начальником управления отделочных работ (УОР-5), возглавлял строительное управление № 3 (СУ-3) и ПМК-63 на строительстве свинокомплекса.

За период работы в строительных организациях с 1943 года по 1989 год участвовал в строительстве 250 объектов различного назначения в городе Томске. Это корпуса заводов: Сибэлектромотор, электроламповый, манометровый, подшипниковый и т.д. Также первая и вторая очередь томского троллейбуса, универмаг, завод КПД и ещё множество объектов.

Он гордился своей профессией и говорил, что не променяет ни на какую другую.

За многолетний труд ему присвоено звание «Заслуженный строитель РСФСР», ветерана труда. Награждён орденом Трудового Красного Знамени и медалями Союза ССР.

В нашей семье три поколения строителей. Дочь Андрея Александровича, моя бабушка,



Мельникова Валентина Андреевна окончила ТИСИ. После окончания института работала на заводе КПД инженером ОКСа и технологом в цехе, затем инженером в Томскстрое. За свою работу была занесена на Доску почёта Кировского района города Томска, ей присвоено звание «Ветеран труда». За многолетний добросовестный труд в строительной отрасли награждалась грамотами, благодарственным письмом мэрии города Томска и почётной грамотой

Мой дедушка, **Мельников Владимир Дмитриевич**, окончил ТИСИ, участвовал в строительстве Северной автодороги, работал на заводе КПД ТДСК инженером по грузоподъёмным



механизмам и 32 года работал в Госгортехнадзоре инспектором, а затем начальником отдела государственного строительного надзора и надзора за подъемными сооружениями. Награждён знаком «Лучший государственный инспектор Госгортехнадзора России», грамотами службы и администрации Томской области, ему присвоено



но звание «Ветеран труда».

Третье поколение строителей – моя тётя **Мельникова Елена Владимировна** – тоже связала судьбу с ТИСИ. Молодым специалистом начала работать в коллективе «Риэлтстрой-НЭБ» сметчиком. За свой труд награждалась грамотами и памятным адресом Думы города Томска. У неё ещё всё впереди.

В труде строительном – семейный экипаж. Все на строительстве завязаны. И может, кто-нибудь другой из нас, ещё напишет продолжение...

Артём САДОВСКИЙ,
5 «Б» класс школы №4